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Idén ősszel lehetőségem volt részt venni a Nemzetközi Viselkedésökológiai Társaság 

(International Society for Behavioral Ecology) 19. alkalommal megrendezett konferenciáján. A 

konferencia mintegy 800 fő részvételével zajlott le szeptember 29-e és október 4-e között az 

ausztráliai Melbourne-ben, mely résztvevők több mint 50 országból érkeztek a világ különböző 

tájairól. Az érkezők összesen több mint 900 poszterrel és előadással reprezentálták kutatásaikat. 

Megannyi érdekes és a kutatási témámat tekintve releváns előadást hallgathattam meg a 

konferencia alatt. Én legújabb kutatási eredményeinket poszterrel mutattam be. A poszterszekció 

különösen kellemes élmény volt számomra, mivel számos érdeklődő volt, akikkel hasznos szakmai 

beszélgetést folytathattam. Többek között megismerkedtem egy Svédországban tanuló 

doktorandusszal, aki a kutatási témámhoz kapcsolódó vizsgálatokkal foglalkozott, így azon felül, hogy 

hasznos tanácsokkal láthattuk el egymást, elérhetőséget is cseréltünk, hogy a konferencia után is 

kapcsolatban tudjunk maradni. Ez a találkozás rendkívül motiválóan hatott számomra: izgatottság tölt 

el, ha a jövőbeli együttműködés lehetőségére gondolok. Ezenfelül a konferencia egész ideje alatt 

ismerkedhettem a világ különböző tájain tanuló doktoranduszokkal, amikor is mesélhettünk 

egymásnak a doktori témánkról, megoszthattuk egymással egyetemi hallgatói tapasztalatainkat. 

Továbbá részt vettem egy mentor-mentorált kapcsolatépítő eseményen, amelyen a pályakezdő 

és kevésbé tapasztalt kutatók találkozhattak tapasztalt kutatókkal. Mentorom egy nyugdíjazott 

professzor volt, aki kutatói pályája folyamán változatos témákkal foglalkozott számtalan 

együttműködés keretében, ezen kívül tíz éven keresztül főszerkesztője volt az egyik neves 

viselkedésökológiai újságnak. Mentortársam pedig egy Dél-Afrikában tanuló brit származású 

doktorandusz volt. Az esemény kiscsoportos beszélgetés keretében zajlott, amely során 

bemutatkoztunk egymásnak, majd kérdéseket tehettünk fel és tanácsokat kérhettük mentorunktól. A 

beszélgetés hasznos tapasztalatként szolgált, mivel egy nálunk jóval tapasztaltabb, őszinte és 

segítőkész hozzáállású személytől kaptunk hasznos tanácsokat. 

A konferencián a mentor-mentorált programhoz hasonló panelbeszélgetés is megrendezésre 

került, ahol nagy előadóteremben hallgathattuk négy tapasztalt kutató tanácsait a kutatói lét különféle 

aspektusaival kapcsolatban. A beszélgetés során többek között szó esett a pályakezdő kutatók főbb 

nehézségeiről, publikálással kapcsolatos kihívásokról, munka-magánélet egyensúlyról, és elhangoztak 

tanácsok az együttműködésekkel, pályázási lehetőségekkel és támogatásokkal kapcsolatban. Mindez 

azon ritka alkalmak egyike volt, amikor szakértőktől hallhattunk őszinte és közvetlen beszámolót 



személyes tapasztalataikról és véleményükről, így megannyi értékes és hasznos információval láttak el 

minket, kevéssé tapasztalt kutatókat, és lelkesítettek egy sikeres, kiegyensúlyozott kutatói pályafutás 

kialakítására. 

Kétség sem fér hozzá, hogy ez a konferencia nagymértékben hozzájárult a szakmai 

fejlődésemhez: informálódhattam a legújabb kutatási eredményekről, bemutathattam saját kutatási 

eredményeinket, kapcsolatokat építhettem, és nem utolsó sorban hasznos pályakezdői tanácsokkal is 

gazdagodtam. A konferencia nem csak rendkívül hasznos és motiváló volt szakmai értelemben, hanem 

valószínűleg egy életre szóló élmény is a konferencián uralkodó kellemes légkör miatt. 
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Miss Helga Gyarmathy
Eötvös Loránd University

Dear Helga

On behalf of the Organising Committee, we would like to extend our thanks to you for your participation
as a poster presenter at the recent ISBE2024 Congress in Melbourne.

ISBE2024 welcomed over 850 delegates for an extensive five-day program. The poster gallery, featuring
nearly 200 presentations, was a great showcase of the hard work and expertise of its presenters and
each poster session was well attended and generated much engagement.

The Organising Committee is very grateful for your contribution to making the Congress a huge success
and hopes you enjoyed your time with colleagues and friends.

It has been a pleasure working with you and we trust that you found the experience to be an enjoyable
and valuable one.  

Kind regards

Clare Brown
Program Coordinator 

ISBE2024 Congress Office

119 Buckhurst Street
South Melbourne VIC 3205 Australia
D +61 3 9907 8634
T +61 3 9645 6311


